LINEAR RAIL SBI
AR BE

ROLLCO

SPECIALIZED
ON LINEAR MOTION

Inrl RN BIRA T



flid=| ii NBRIDEEHARMER, LIRRENZIEME, BN ERPIIERNER, RMITEEEE. ZRMERENERZATMAS
7@,

HITETMERFMETIHERSIN TSR AENER, WaET.




Bz

Index

E=4iT)
OBl ETIEL oottt ettt
SBI-SLABIETST oottt ettt e
R T I 175 < = OSSOSO
OBI-SLL AT oottt ettt

b =i}
SBI-HI/SBI-HLS/SBI-CL/SBI=CLS BEEL oo
SBI-HIT & SBISCLL AIEETERY oo

ER
Bl RV BB B Y oo
SBI=SV BBETAEEY oot et

FTEBESSRERAR
BBl ettt
R S Tl BB oottt
BB e e

g“ﬂﬁ:&ﬁﬂﬁnn
|__][JI|1|:|X|:| .........................................................................................................................................................
AREBIISTIIERIE oottt et
S B Bl L B e e ettt e et
B BB (OBl B ) e
BB ZZHEI T oottt
B LTl e ettt
A T BT et
BT BB oottt
o B B R B T oo
M B ST A B EE oo
RN T N huy oy OO OO OSSOSO
BRI oottt ettt
R B T TT A ER oo
BdrEm
WBEZELR (Um)
BB B oottt
e Tl = b= RIS E ] OO
FEiTE ﬁ?# e () NSO
TB I B S B AT DR aRZE(S) oo et
B oo e,
Gz ==L OO
=T =1 OO OO
BB BB B Bl 1S oottt




R

SBI-FLIE#E LR

N1

Mpo

4-M L1 N2 4-*Q2
J
il \ 5 ] _
Myo J T 1N T, @7{3 i T2
" . H1I h—%— b ﬁ%f
[ 1 )
E d
& o
w2 Lo
R~ mm
BIRRT

BUSR

SBI 15FL 24 47 63,8 3 38x30 M5 M4 4572 9 21 45 55 38 38 M4x0,7 @35
SBI20FL 30 63 788 46 53x40 M6 M5 56,8 12 254 6 122 58 5 M6x1 3,5
SBI25FL 36 70 92 55 57x45 M8 M6 70 14 30,5 6 12 5 5 M6x1 3,5
SBI30FL 42 90 107,6 7 72x52 MI10 M8 79,6 155 85) 8.5 12 7,8 5 M6x1 5,7
SBI35FL 48 100 1246 7,5 82x62 MI0O M8 94,6 15 40,5 8 12 8 6 M6x1 5,7
SBI45FL 60 120 142 9 100x80 M12 M10 108 18 51 10.5 13,56 9,3 6,5 PT 1/8 5,7
SBIS5FL 70 140 172,4 12 116x95 M14 M12 131 22 58 12 13 12 8 PT1/8 8,7
SBIBG5FL 90 170 219,8 19 142x110 M16 Mi14 170,4 26 71 14 13 14 10 PT1/8 8,7

* S TEELBIRIZRRT

REREN
FRRESE (Nm) B
(kgf/m)

SBI15FL 15 16,0 13 60 4.5x7.5x5.5 3000 14100 24100 160 170 170 0,19 1,30
SBI20FL 20 21,5 16,5 60 6x9.5x8.5 4000 22200 38200 360 330 330 0,41 2,20
SBI25FL 23 23,5 20 60 7x11x9 4000 31500 52100 560 560 560 0,69 3,00
SBI3OFL 28 31,0 23 80 Ox14x12 4000 42800 65400 850 770 770 1,04 4,25
SBI35SFL 34 33,0 26 80 Ox14x12 4000 59500 89100 1420 1280 1280 1,56 6,02
SBI45FL 45 37,5 32 105 14x20x17 4000 79200 116300 2480 1900 1900 2,80 9,77
SBISSFL 53 43,5 38 120 16x23x20 4000 127300 181800 4810 2970 2970 4,42 13,72
SBI6G5FL 63 535 53 150 18x26x22 4000 188300 261700 8240 5570 5570 9,1 23,17




]

SBI-SL {E&328

Myo

4-MxDP

2-Q1

w1

”ﬂ“ T

N1

N2

4-Q2

H1

©

T2

LO

R~ mm
BRRY

BISR

SBI15SL 28 34 63,8 3 26x26 M4x5 45,2 25 8,5 55 7,8 3,8 M4x0,7 33,5
SBI20SL 30 44 78,8 4,6 32x36 M5x5 56,8 254 6 12 5,8 5 M6x1 3,5
SBI25SL 40 48 92 55 35x35 M6x8 70 34,5 10 12 9 5 M6éx1 33,5
SBI30SL 45 60 107,6 7 40x40 M8x10 79,6 38 1.5 12 10,8 5 M6éx1 5,7
SBI35SL 55 70 1246 7,5 50x50 M8x10 946 475 15 12 15 6 M6éx1 5,7
SBI45SL 70 86 142 9 60x60 M10x13 108 61 205 135 193 6,5 PT1/8 a5,7
SBIS5SL 80 100 1724 12 75X75 M12x18 131 68 22 13 22 8 PT1/8 a8,7
SBI65SL 90 126 219,8 19 76x70 Mi16x16  170,4 71 14 13 14 10 PT1/8 @8,7

REREN
BISR FENIE (Nm) B
(kgf/m)

SBI15SL 15 9,5 13 60 4.5x7.5x5.5 3000 14100 24100 160 170 170 0,19 1,3
SBI20SL 20 12 16,5 60 6x9.5x8.5 4000 22200 38200 360 330 330 0,41 2,2
SBI25SL 23 12,5 20 60 7x11x9 4000 31500 52100 560 560 560 0,69 3
SBI30SL 28 16 23 80 Ox14x12 4000 42800 65400 850 770 770 1,04 4,25
SBI35SL 34 18 26 80 Ox14x12 4000 59500 89100 1420 1280 1280 1,56 6,02
SBI45SL 45 20,5 32 105 14x20x17 4000 79200 116300 2480 1900 1900 2,80 9,77
SBIS5SSL 53 23,5 38 120 16x23x20 4000 127300 181800 4810 2970 2970 4,42 13,72
SBI6G5SL 63 31,56 53 150 18x26x22 4000 188300 261700 8240 5570 5570 91 23,17




]

SBI-FLL ;@B

Mpo

@ N1 L
L1 N2 4-*Q2
N
D
] ] P
T 1K HH T2
Myo m T @7$ i ifi
& & H
m]L+fLJ = =
L ) L |
d
@ G F
LO
R~ mm

BIERT

BISR

SBI15FLL 24 47 79,4 3 38x30 M5 M4 60,8 9 21 45 55 38 38 M4x0,7 3,5
SBI20FLL 30 63 96,4 4,6 53x40 M6 M5 74,4 12 254 6 12 58 5 M6x1 23,5
SBI25FLL 36 70 108 55 57x45 M8 M6 86 14 30,5 6 12 5 5 M6x1 23,5
SBI3BOFLL 42 90 1316 7 72x52 M10 M8 1036 155 35 85 12 78 &5 M6x1 25,7
SBI35FLL 48 100 152,6 7,5 82x62 MI0O M8 1226 150 40,5 8 12 80 6 M6x1 25,7
SBI45FLL 60 120 174 9 100x80 Mi12 M10 140 180 51 105 135 93 6,5 PT1/8 @57
SBISSFLL 70 140 21,8 12 116x95 M14 Mi12 1704 22 58 12 13 12 8 PT1/8 28,7
SBIGSFLL 90 170 2722 19 142xx110 M16 Mi14 2228 26 71 14 13 14 10 PT1/8 28,7

* S TEELBIRIZRRT

RERED

BUER FRREDEE (Nm) B

(kgf/m)

SBI16FLL 15 16,0 13 60 4.5x7.5x5.5 3000 17100 31700 210 290 290 0,26 1,30
SBI20FLL 20 21,5 16,5 60 6x9.5x8.5 4000 27900 50000 470 560 560 0,54 2,20
SBI25FLL 23 235 20 60 7x11x9 4000 36700 64400 690 840 840 0,85 3,00
SBIBOFLL 28 31,0 23 80 Ox14x12 4000 51300 84700 1100 1300 1300 1,37 4,25
SBIBSFLL 34 330 26 80 Ox14x12 4000 71300 115300 1830 2120 2120 2,04 6,02
SBI45FLL 45 375 32 105 14x20x17 4000 94800 150500 3210 3140 3140 3,69 9,77
SBISSFLL 53 43,5 38 120 16x23x20 4000 147900 224500 5950 4780 4780 5,82 13,72
SBIGSFLL 63 5635 563 150 18x26x22 4000 232500 354100 11150 9860 9860 11,98 23,17




]

SBI-SLL INEEE

T
@ 4-MxDP 2-Q1 N1 L
l \‘ B /7 ‘ |_J1 ‘ N2 4-Q2
T H1J n LF . =8 [ ——
-
o w2| w1 G F Lo
R~ mm
BRRYT

BISR
SBI15SLL 28 34 794 3 26x34 M4x5 60,8 25 8,5 55 7,8 3,8 M4x0,7 3,5
SBI20SLL 30 44 96,4 4,6 32x50 M5x5 74,4 25,4 6 12 5,8 5) M6ex1 3,5
SBI25SLL 40 48 108 5,5 35x50 M6x8 86 34,5 10 12 9 5 M6x1 3,5
SBI30OSLL 45 60 1316 7,0 40x60 M8x10  103,6 38 11.5 12 10,8 5 M6exi1 5,7
SBI35SLL 55 70 152,6 7,5 50x72 M8x10  122,6 47,5 15 12 15 6 M6x1 05,7
SBI45SLL 70 86 174 9,0 60x80 M10x13 140 61 205 135 193 6,5 PT1/8 5,7
SBI5S5SLL 80 100 211,8 12 75x95 M12x18  170,4 68 22 13 22 8 PT1/8 28,7
SBIG5SLL 90 126 2722 19 76x120 Mi6x16 222,8 14 13 14 10 PT1/8 @8,7

RERED
Rz FFRENIE (Nm)
SBI15SLL 15 9,5 13 60 4.5x7.5x5.5 3000 17100 31700 210 290 290 0,26 1,3
SBI20SLL 20 12 16,5 60 6x9.5x8.5 4000 27900 50000 470 560 560 0,54 2,2
SBI25SLL 23 12,5 20 60 7x11x9 4000 36700 64400 690 840 840 0,85 3
SBI30SLL 28 16 23 80 Ox14x12 4000 51300 84700 1100 1300 1300 &7 4,25
SBI35SLL 34 18 26 80 Ox14x12 4000 71300 115300 1830 2120 2120 2,04 6,02
SBI45SLL 45 20,5 32 105 14x20x17 4000 94800 150500 3210 3140 3140 3,69 9,77
SBI5S5SSLL 53 23,5 38 120 16x23x20 4000 147900 224500 5950 4780 4780 5,82 13,72
SBIG5SLL. 63 31,5 53 150 18x26x22 4000 232500 354100 11150 9860 9860 11,98 23,17




b3S

SBI-HI/SBI-HLS/SBI-CL/SBI-CLS F#&!

@&
&

Myo

@&
&

R~ mm

4-MxDP

Mro

H1l n

N1

N2 4-*Q2

T1

<
34

T2

<

] L

LO

BISR

SBI 15HL 24 34 63,8 26x26 M4x4 45,2 21 4,5 5,5 38 38 M4x0,7 3,5
SBI15HLS 24 34 56,8 26x26 M4x4 38,2 21 4,5 5,5 38 38 M4x0,7 23,5
SBI 20CL 28 44 78,8 4,6 32x32 M5Ex5 56,8 234 4,8 12 4 5 M6x1 23,5
SBI20CLS 28 42 652 46 32x32 M5Ex5 43,2 234 4,8 12 4,3 5 M6x1 23,5
SBI 25CL 33 48 92 55 35x35 M6x6 70 27,5 5,4 12 54 5 M6x1 23,5
SBI 25HL 36 48 92 556 35x35 M6x6 70 30,5 6 12 5 5,5 M6x1 23,5
SBI 30HL 42 60 1076 7,0 40x40 M8x8 79,6 35 8,5 12 7,8 5 M6x1 25,7
SBI 35HL 48 70 1246 7,5 50x50 M8x8 94,6 40,5 8 12 8 6 M6x1 5,7
SBI 45HL 60 86 142 9,0 60x60 M10x10 108 51 10,5 135 93 6,5 PT1/8 5,7
SBI 55HL 70 100 172,4 12 75X75 M12x12 131 58 12 13 12 8 PT1/8 8,7

REHED

ey SREAE (Nm)

SBI15HL 15 95 18 60 4.5x7.5x5.5 3000 14100 24100 160 170 170 0,19 1,30
SBI16HLS 15 9,5 183 60 4,5x7,6x55 3000 12300 18300 130 80 80 0,15 1,30
SBI 20CL 20 12 16,6 60 6x9,5x8,5 4000 22200 38200 360 330 330 0,39 2,20
SBI20CLS 20 1 16,6 60 6x9,5x8,5 4000 19100 27000 270 150 150 0,23 2,20
SBI 25CL 23 12,6 20 60 7x11x9 4000 31500 52100 560 560 560 0,66 3,00
SBI 25HL 23 12,6 20 60 7x11x9 4000 31500 52100 5660 560 560 0,69 3,00
SBI 30HL 28 16 23 80 Ox14x12 4000 42800 65400 850 770 770 1,04 4,25
SBI 35HL 34 18 26 80 Ox14x12 4000 59500 89100 1420 1280 1280 1,66 6,02
SBI 45HL 45 20,6 32 105 14x20x17 4000 79200 116300 2480 1900 1900 2,80 9,77
SBI 55HL 53 23,56 38 120 16x23x20 4000 127300 181800 4810 2970 2970 4,42 13,72




=5

SBI-HII & SBI-CLL IIE=E

Mpo
Mro
/\
& 4-MxDP w 2-Q1 N1 L
B / L1 N2 4-*Q2
\“—’ J
4 ||| & D, ‘ ‘ _
1 T T il il
Myo %ﬁ 6%/@ T @ g; ; B T2
ol e H K SR h e =
[ H1 —— A L i
|1 / ) L
£ d
w2| Wi G F
@ Lo
R~ mm

BRI

BISR

SBI1BHLL 24 34 79,4 3 26x34 M4x4 60,8 21 4,5 5,5 38 3,8 M4x0,7 23,5

SBI20CLL 28 44 96,4 4,6 32x50 M5x5 74,4 23,4 4,8 12 4 5 M6x1 23,5
SBI25CLL 33 48 108 5,5 35x50 MEx6 86 27,5 54 12 54 5 M6ex1 3,5
SBI26HLL 36 48 108 5,5 35x50 M6x6 86 30,5 6 12 5 5,5 M6x1 23,5
SBIBOHLL 42 60 1316 7, 40x60 M8x8 103,6 35 8,56 12 7,8 5 M6ex1 25,7
SBI35HLL 48 70 1526 7,5 50x72 M8x8 122,6 40,5 8 12 8 6 M6x1 5,7

SBI45HLL 60 86 174 9, 60x80  M10x10 140 51 10,56 1356 93 6,5 PT1/8 25,7
SBIS5HLL 70 100 21,8 12 75x95  Mi12x12  170,4 58 12 13 12 8 PT1/8 28,7

RERED

BISR FRENIE (Nm)

SBI1BHLL 15 9,5 183 60 4.5x7.5x5.5 3000 17100 31700 210 290 290 0,26 1,30
SBI20CLL 20 12 16,5 60 6x9,5x8,5 4000 27900 50000 470 560 560 0,52 282
SBI25CLL 23 12,5 20 60 7x11x9 4000 36700 64400 690 840 840 0,82 3,0
SBI25HLL 23 125 20 60 7x11x9 4000 36700 64400 690 840 840 0,85 3,0
SBI3OHLL 28 16 23 80 Ox14x12 4000 51300 84700 1100 1300 1300 1,37 4,25
SBI35HLL 34 18 26 80 Ox14x12 4000 71300 115300 1830 2120 2120 2,04 6,02
SBI45HLL 45 20,5 32 105 14x20x17 4000 94800 150500 3210 3140 3140 3,69 9,77
SBIS5SHLL 53 235 38 120 16x23x20 4000 147900 224500 5950 4780 4780 5,82 13,72




i

SBI-FV &78i%R5

Mro Mpo

< N1 L
1 N EE— L1 N2 Q2
——
| | A |
il T L ™ L
w I & T i o
wl ML =
aa L i ) | |
E d ‘
G F
a w2 | w1 N Lo
R~ mm

BIERT
BISR

SBI16FV 24 47 39,9 3 38 M& M4 21,3 8,8 21 45 55 38 34 M4x0,7 3,5
SBI20FV 28 63 491 45 53 M6 M5 271 8 23,4 48 12 4 5 M6x1 23,5
SBI25FV 33 70 526 55 57 M8 M6 30,6 9 275 54 12 54 5 M6x1 23,5

REEEN =
BISR FFRENIE (Nm) b=t
(kgf/m)
SBI15FV 15 16 183 60 4.5x7.5x5.5 3000 5800 12800 40 30 30 0,10 1,3
SBI20FV 20 215 16,5 60 6x9,5x8,5 4000 9400 20200 120 100 100 0,24 2,2
SBI25FV 23 23,5 20 60 7x11x9 4000 12400 26100 190 170 170 0,37 3

10



il

SBI-SV j2fg* =8

Mpo
Mro
/\
& 2-MxDP w Q1 N1 L
5 L1 N2 *Q2
o LN o
T T T1 [l T2
wo| [ T [J g [ ] U
- HE K T n ;
T Ly H1 3 i
[N / L
& u
d
£ . d
& w2| w1 G F
LO
R~ mm

BRRT

BISR

SBI16SV 24 34 39,9 3 26 M4 4 21,3 21 4,5 5,5 3,8 3,4 M4x0,7 3,5
SBI20SV 28 44 491 4.6 32 M5 5 271 234 4.8 12 4 5 M6x1 23,5
SBI25SV 33 48 526 55 35 M6 6 306 275 654 12 54 5 M6x1 23,5

AERED =
BUSR FFRENEE (Nm) B
(kgf/m)
SBI 158V 15 9,56 13 60 4.5x7.5x5.5 3000 5800 12800 40 30 30 0,10 1,3
SBI20SV 20 12 16,5 60 6x9,5x8,5 4000 9400 20200 120 100 100 0,24 2,2
SBI25SVY 23 12,5 20 60 7x11x9 4000 12400 26100 190 170 170 0,37 3

11



AIFBESRERER

it}

SBI25 - 820 - 20 - 20 - R

Bt

K

BIRE

BEAIIREI S —FL O BEEERE

EAFLACRSEBIKIREERE

BER

R: S EERE
B: [REPZeEE BN
\|f = 1T

A iBEHSTRLEE(S

SBI 15 ST - 1000

12



A ERERERER

iy

Bl

SBI25FL - N -

K

Bt

FL, SL, FLL, SLL, HL, HLS, CL, CLS, HLL, CLL, FV, SV

S
N: {5
WP - (EH

BiARSHERS

MF: BEER4% (2ER)
DF: SfhERES] (EIER)
Y = 1EHE

MF - 2Z - K1 - R

REIRI=EEE
ZZ: fEIR
P = 1EE

FEEEER

KO: %&Faﬁ B?I
K1: 1Z#EERERE
K2: BEYEER
K3: EfEE

BB
R: BRI

*SBI-SVEIEBANL20, 25, 30K 35R .

1ZHE B SR En6] (TS MR): SBI 25 FL - K1

13



SR REEm

HTiRE
MRTIERESIRE0EC, wmHRHRRSRRE, BRRIIERE-20~180EC.

HeffIr] RinsER M EBUITERNEZBZHLUFSIRER . NFEZEM, millnn B,

A IEHSTRL (S

FEFSTRHEBIFAKRAIRTBHEREAEI, EERIESHRRE G IERIRENEIER .

STRRE(RRYZ=2E:
1. EEEELEREE 2B, SREFREWREH
5. STRHEE(E

2. #&STRREEIGARIEHBLEBNE W ITENIEMIHER
2~3mmBY=SpE.

3 BERIEZE, BEmASENEIELRER
E3-4%, BB E, MREER
B4~ 6/ N SR

IR WIEREFERE, RRhBEFREGRE
M, BHEEF. *H‘

SBH5ST i 01
SBI20ST 15 01
SBI25ST 17 01
SBI3OST 21 01
SBI35ST 27 01
SBI45ST 37 01
SBI5S5ST 43 01
SBIG5ST 51 01

14



S RERER

REERINRBLE

- MifEeh

- BEFENEERE

« WIFEASHIM BRI, BRINE.
« BEZMEHFEEARolco

[EERZZ5=iREN(SBI-BHY)

LO
e aw meom
SBI15-B 3000 1,39
SBI20-B 20 16,5 M6 9 60 4000 2,37
SBI25-B 23 20 M6 9 60 4000 3,26
SBI30-B 28 23 M8 12 80 4000 4,63
SBI35-B 34 26 M8 12 80 4000 6,45
SBl45-B 45 B2 M12 18 105 4000 10,49

it MRSEAREBERIITHAIIRT, BERIGAEIE,

L e i)

TERATEBINIFESRNZREREHRT:

L5 B

M4 SBI15 41 2,7 21
M5 SBI20 8,8 5,9 4,4
M6 SBI25 14 9,2 6,9
M8 SBI30, 35 30 20 15
M2 SBl45 18 78 59
M14 SBI55 157 105 78
M16 SBI65S 196 131 98

15



SR RIERER

BIALE

BT IPLIESEERNBPIREFUERFLNES, CRI(EREESRBRANILEEZ BN, JEUESH—EMH

AEREFR
1 HERIRERFEeL

2. SAEERBNREAL, WELHNEIRAEINE, IASHEETET.
3. el EEEHEIEREERILA .

AL LN

SRR RBAIR A2 E . BfIBEAIRE. PRl BMEEB R GIEIIRAYETE, s RI=aHElH
. NFESE, HEImAI S .

IR

(SBI-FL, FLL)

1A5H
TR

(SBG-SL, SLL)

16



S RERER

BhEE

PEERGE BN ARSI EES.

2% SBIEL SH-DA
SBGZZ: SH

FESAEREN, BEEIRAI S,

REBEHRBEBESE

ST RERMWBIRS, REMERAILZINHEE
G5, RIEAShEZSONMEEEEE.

TIREA Iy AREEREBLSR

DF. SEfLEERE
MF: BT BRRIEERRMANSHIE S

i

A
BIRF

mews w0

SBI15-DFA SBI15-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL/FV/SV 33,4 7 20,2 4

SBI20-DFA SBI20-MFA FL/FLL/SL/SLL 43,4 7 24,6 6,5
SBI20-DFB SBI20-MFB CL/CLL/FV/SV 43,4 7 22,6 6,5
SBI25-DFA SBI25-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 47 7 29,7 6,5
SBI25-DFB SBI25-MFB CL/CLL/FV/SV 47 7 26,7 6,5
SBI30-DFA SBISO-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 59 8 34,2 6,5
SBI35-DFA SBI35-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 69 8 39,7 6,5
SBI45-DFA SBI45-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 85 8 49,7 10,5
SBI55-DFA SBI5S5-MFA FL/FLL/HL/HLL/SL/SLL 98 9 56 10,5
SBI65-DFA SBI65-MFA FL/FLL/SL/SLL 123 © 69 10,5

W
@D

17



SR RIERER

ASBSEEE: DFEETE:

SEENESEADFZIINEL, CreinEERmAH

EFGNEE E—EEH, BBIMIBHIERI LRSS EBER
SRR ROEEC.
BHTEE

IR INREBAKPEEEE TR MERDME
H, FimA B,

o U o

* BB EEENAEERENER, LERTENES,

E . + B
BiEg: MFEE &
MF(ET8) B2 E TS SR, AU BoEETE
S TAISTE S,
mEEE
(HEE e EEmIEEEREA A RIsIERIINEE, ) * R BRI EN AN ELRERER, LUIERRENZE,

b

—
=

EEEIBEREMIEEBRGNBIRE, B LS~ EEkH

Running distance(km) ==

IH4=-HIIZ
M thgﬂn :.‘u;it 32000km —— 4
TEHEBRIRE 3500km
SBG20SL-1-K1-1500 l
' 1000km
reesserass 0 01
I=E1 .

4900 N 2500 N 1000 N 780km | ’
R 20m/min - 20 m/min 20 m/min c &
g Qo
RS 600 km 1500 km - % (f
s .
8 g o
MFZE el {FE R F 5T N B IR N ERRY A LB AN RAE. =
TR IRMFES /AR NEEE SR T ERET, Standard  Heavy  Medium  Light
E%E@Iﬂuﬁﬂﬁvzﬁ,%%o (Heavy load) load load load

18



S RERER

Al RzVARENE E T

RollcoF B AZE RN Bl ETTH ARG TR EE AR BN AR EIE B 1R,

4xG

[ ] .
o J [ =
o £ || I I x [
® @ S
W N
-ﬂﬂllﬂlﬂﬂll

RCS15 1200
RCS20 60 24 7 30 45 15 15 45 41 M5 6 20 1200 5
RCS25 70 30 7 36 5 20 20 64 52 M6 8 23 1200 7
RCS30 90 39 9 42 85 22 22 64 52 M6 14 28 2000 15
RCS35 100 39 13 48 75 24 24 83 67 M8 14 34 2000 15

LG

TRNBNBIREGSEEETE, BNREREINEETHRIERER, Bir s /aEREBIRImR,
BEBRANEGHENBERER, F25 TRESIEETIHEER.

A

]
e @
e ©

4xD

T
[ [T [T | :[r
f
RCP15-4 47 25 17 17 4,5 4
RCP20-2 60 24 15 15 5,5 2
RCP25-4 70 30 20 20 6,5 4
RCP30-3 90 39 22 22 6,5 3
RCP35-7 100 39 24 24 8,5 7

19



SR RIERER

SRENEIETTHEE

SBI5FL RCS15 -
SBI15SL RCS15 RCP 15-4
SBH5SHL RCS15 -
SBI15FV RCS15 =
SBH5SV RCS15 -
SBI20FL RCS20 RCP 20-2
SBI20SL RCS20 RCP 20-2
SBI20FLL RCS20 RCP 20-2
SBI20SLL RCS20 RCP 20-2
SBI20CL RCS20 -
SBI20CLL RCS20 =
SBI20FV RCS20 -
SBI20SV RCS20 =
SBI25FL RCS25 -
SBI25SL RCS25 RCP 25-4
SBI25FLL RCS25 -
SBI25SLL RCS25 RCP 25-4
SBI25HL RCS25 -
SBI25HLL RCS25 -
SBI3OFL RCS30 -
SBI30OSL RCS30 RCP 30-3
SBI3OFLL RCS30 -
SBI3OSLL RCS30 RCP 30-3
SBI3OHL RCS30 -
SBI3OHLL RCS30 -
SBI35FL RCS35 -
SBI35SL RCS35 RCP 35-7
SBI35FLL RCS35 -
SBI35SLL RCS35 RCP 35-7
SBI35SHL RCS35 -
SBI35SHLL RCS35 -

REREMEL, Fiaiainn

20



BT E

Eﬁ%mﬂmﬂ

BEHDIEER. (REBNR)

50

40

c
pdisg 30
H G) ©
20
AC

AD 19

(Unit: um) N(Normal) H(High) P (Precision)

VL

T

//

1000 2000 3000 4000 5000
BEFEE(mm)

BEHNAZE +0,1 +0,04 +0,02
BRI B AR W2HI A E +0,1 +0,04 +0,02
B EREHNAE 0,03 0,015 0,007
B BB E SR AImEEREW 2RI A E 0,03 0,015 0,007
FECFRANSEI T TE AC
FEIDFBANETFTE AD

N Z@Esh H 38k P REER

==
FEER
FEREEMIME, NaFFER. TERERT, RFsMnas, HBEIE BENEREIEFEER.

.
rpe . HEREIEE, HFRNESIMIES . SETEE
(,iﬂﬁEJ%) RSBEETE0.01mmILRY . EREENER . EEhE L
. P
- 15
K1 . . HESEIEE, FEEESINUSS . SETION
(mempge) O SLmEA002C . EEEIER . EEE
. W
. EIEJ:X
. EEBEEANES Sl
K2 FEERNM004~006CM  » EHB(E e
) BN . NCEEFLMSH
. e TaemTE
. DT
. o . NCER
K3 e e . EERSMIRRSEDNEENEE |
(EF) TRRENT008~010CZR | mpommupmenny T 2essee i
. TEES

21



BER

ZEHBBSHERFER

SBI Ky i
B

ai

EfEER REEERH RREAEEH2 —
15 0,6 7 2,5 3

20 1 8 3,5 4,6
25 1 10 4,5 55
30 1 1 5 7
35 1 13 6 7,5
45 1,6 16 8 g
55 1,6 20 10 12
65 1,6 25 15 19

FITERTEREP)

ol
9|
3

Ea RS S Ea S Ea RS
@$$@$$ — $$@$$@

15 0,025 0,018 -

20 0,025 0,020 0,018
25 0,030 0,022 0,020
30 0,040 0,030 0,027
35 0,050 0,035 0,030
45 0,060 0,040 0,035
55 0,070 0,050 0,045
65 0,080 0,060 0,055

22



BE

HNEZERHSEERIRTRE(S)

L) L)

500 (7]
0,13 0,085
20 0,13 0,085 0,05
25 0,13 0,085 0,07
30 0,17 0,11 0,09
35 0,21 0,15 0,12
45 0,25 0,17 0,14
55 0,30 0,21 0,17
65 0,35 0,25 0,20

M
FRGEBEE, ETRTFEEERaVER.
m LEFBMEGW%Y&B%EE%E .

B)ﬁﬂ:ﬁféEathﬁl‘iﬁ*.
* [plEfpEE

e

HisERRIEESIRRA T HRmEML, RAERUATHER. B2EEESmEBIERR

IEH TARRMHFNAER
gk —RRTAE&M4 100 km/6E S
BE oz TEiBMENS RIS

23



BER

iR HASROTEAETNIRE

TEEEEE, EEE, E-MIFFHE, ¢/BEERIEBNIEEE. WHRERRITHR IR, HMima B
&

=] =] fEH mh%
—R& T {44 SiET AR zptdAlvania EP(LF)O

SEENSm

FEIEEBR T, BARNHEENDS BN ERSBEGESNRG. TERNERIIREERE. RIEBHAY
SrlEE B HAIREREE LSRR, RRETIEITE.

HPIEHEESwEHEER N E— AR BENRRIE THI0 B ERFE BRI TREIERE(L=km)

FEES (km): L= ( % )3 x 50 km

REERSTD
=10}

EXgasas (N)

(OINvEN

HEARZEEHamCE—EERSOkmMimaFIHEETH0% Z Kt E= .
BAIEESESR : CO (N)

ARG HEEENFANFREESARE FTRRIEBIRRER:, RIS ED KA. EXNEEHFamE
SRS ZNEARE . EREEBSHIESEREIIHIREE0.000SHIBIEEN?

#7336 : MO (NM)
EBLaHENMEEaHs T BTRNEIRGS TR EEINASNSR A DETIHHEE .

Mro : =& a5k
Mpo : B5EEF B 13%E
Myo : {REg75 M /3%

24



BTER

=0

==AP n'I'%

BB ERZEES At E NI N
HESHHETE

L (km): ZEES™H
PC(N): EFtEEH
C(N): EABEN
fC: EERE
W BEERY

IEERE (fo)
RS—EERLBIRE EERE fc
EmE S EBIEE R, B EEEAGR

Z, FEIR#SE—HRasEsHm. EASEESRC
ERLIEMBREL

SHEH (fw)

BEBRT, TEEFENSELES. EEEHR
HISHESTE . USRARNEHRAE.

imE

3
fc C )
= . X 50
- ( P

fw c

—RRIE 1,0
2 0,81
3 0,72
4 0,66
5 0,61
6ESRES 0,6

B BERE fw

- JEE(R
i 1~1,2
AR V <0,25m/s
R {&
= 025<V<ioms 210
th&s
1,56 ~2,0
EF 1,0<V<20m/s
%zl s 20-~3,5

V>20m/s

NRERIRIEBIFBERELFREIB80EC, BHEBFIHE.

25



BER

HREZLRE: fs

Co

fs = —
P @Ham
Mo

fs = —

S=E™M e

st

RMEBRAS CIENINSES, SEMRAaH

HERER. REBIIKRELESIEE SiEEEEN
RUBRERRES, EEEITENaEH.

BENEEHEN

#HE

FeEFEFSIHE (Mro, Mpo, Myo)
#HENE

HRARIR R 10-1,3
ERELE
AR 20-30
‘ HELATE S S e R 10-1,5
iz :
A 2570

26



Rollco Em

CELiBH, ES=EENED BIEBEERS
A BEMANESATRIRE, HESaHFER EFEEHRR Qe BasERT,
S8 TR BERFIRERR.

HERIEBE RIEELBH B REETT ELRY AR IBEN
TR EHERRREL B, imEE riEBEFL, BEislE.
AoRRFT A S EARE il SE = =

IRIRIZIR RERERS, BIRSIZRE BB RIS E R A

EIZUN ARRLR0E, KRR AR AR (SR O TEIRAE, EEE,

QVMET(ER RIERE EEEE RITEEERE)RE
TEEMBEIRE, TEERE  SRISSREIRE T RSN
PhEE., &RE

27



Inn] AR NRBIRAR
bR E23847 AR 812582855
iB55.+886-2-86872726
{8H: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

SPECIALIZED
ON LINEAR MOTION

TPl EERIDBIRA T

Linear Rail SBI_Chinese_202012 Art.no. P2010ZHC



